

# 社区报 | 二七金版

## 淮河路街道 联合多部门帮农民工讨工资

淮河路街道近日联合多部门在街道辖内开展农民工工资支付专项检查。据了解,检查内容主要是用人单位按照工资支付有关规定支付农民工工资的情况、遵守最低工资规定的情况及依法支付加班费的情况;

企业经营者拖欠农民工工资逃匿的情况;用人单位与农民工签订劳动合同的情况等。据介绍,此次检查以建筑、加工制造、餐饮服务及其他中小型劳动密集型企业为重点,实施拉网式检查排查。对检查发现的

违法问题,将及时依法处理。按照谁主管谁负责原则,妥善处置好因拖欠工资及欠薪逃匿等引发的群体性事件,同时对拖欠克扣农民工工资的重大违法行为予以曝光。

通讯员 陈静洲

## 福华街街道 扎实做好冬季安全生产工作

为加强冬季安全生产管理,近日,福华街街道采取有力措施,扎实做好冬季安全生产工作。依托网格,在网格内全面开展居民与商户、商户与商户互助监督排查活动,截至目前,共计排查场所336家,发现问题135条。通过组织重点场所培训演练、门店走访指导、楼

院氛围营造等,积极宣传冬季安全生产,共计开展市场内演练3次、机关事业单位培训2场、门店内走访指导100余次、为楼院张贴安全提示、防火楼栋贴1500余张,并联合派出所集中清查消除拒不整治隐患4条,有效维护了辖区安全形势稳定。通讯员 姜彦娟 徐昕

## 大学路街道康桥华城社区 新增舞蹈排练厅

近日,大学路街道康桥华城社区二楼装修一新的舞蹈排练厅投入使用了,约100平方米的排练厅,宽敞明亮,墙上挂着宽大的舞蹈镜子,地上铺着木质地板,优越的环境为社区居民群众切实提供了一

处娱乐健身练习舞蹈的好去处。现在,康桥华城的舞蹈队人员对焕然一新的舞蹈排练厅赞不绝口,每天早上,社区舞蹈队都会按时相约在这里娱乐、健身,脸上洋溢着满足感和幸福感。从8月中旬开

始,该社区就将原来的两间功能室打通,改造成了近100平方米的舞蹈排练厅,届时,社区还将此活动室装修改造成集学习、娱乐为一体的多功能活动室方便居民使用。

通讯员 李瑞

## 铭功路街道 集中整治辖区违规户外广告

近日,针对辖区小广告、橱窗广告、墙体广告明显反弹现象,铭功路街道组织工作人员17名对辖区各类违规广告进行了集中清理。工作人员手持工具,发现一处清理一处,全面覆

盖不留死角。经过一周的集中整治,共清除辖区各类小广告117处,橱窗广告56处,LED灯6处,墙体广告12处,辖区市容市貌得到空前改善。

通讯员 卢真

## 京广路街道 在规范养犬工作中体现为民情怀

京广路办事处以“为民”为出发点和落脚点,全力做好规范养犬工作。截至目前,共排查出犬只968只,已办证869只,办证率96.54%,违规犬只67只,处置率100%,收容流浪犬只86只,收到了良好效果。

强化为民意识,采取持证上岗、集中清查、广泛发动、集中宣传等方式,确保养犬治理工作不扰民、解民忧、出成效。在入户调查中,特别注重对辖区“困难党员、特殊群体、残疾人、贫困家庭、空巢老人”等5

类人员进行清查,针对性地开展定人、定点、定时服务,最大程度地满足群众需求。针对家庭不方便的群众,采取错时服务、上门服务等举措,为辖区群众提供便利。

通讯员 李伟涛

## 长江路街道 开展冬季养生科普教育活动

长江路街道玫瑰花园社区近日在玫瑰花园小区综合活动室举行了科普教育活动,活动邀请了郑大一附院医师为大家传授冬季养生知识。范主任是营养科的主任,对四季饮食变化以及中老年人健康状况尤其擅长,这次他主要讲述了从大便看人体健康,包括饮食结构

贵大便的影响,一些疾病前大便发出信号等以及各方面的调整方案。医师还针对入冬便秘教大家一套穴位操,社区老年朋友们都认真地跟着学习,参加这次活动社区工作人员及辖区内的居民共计35人,大家对这种养生的科普活动十分满意和支持。通讯员 刘俊霞

## 五里堡街道河医社区 清理枯枝落叶净化环境

五里堡街道河医社区加强冬季消防安全防范工作,针对连日来的冬寒、冻干天气,在社区内有后院的住户中积存了厚厚的枯枝落叶和杂物,这无疑给社区的消防工作造

成盲点。为杜绝任何火灾隐患的发生,社区工作人员纷纷自告奋勇开始了清扫枯枝落叶和积存垃圾的工作。

今后,社区仍将继续在辖区楼院加强巡逻,同时做好平

安创建、消防安全知识等方面的宣传工作和防盗、防火、防治安灾害事故、防电信诈骗、防传销等各类与居民群众日常生活密切相关的治安防范知识。通讯员 苏卫党 王辉

## 嵩山路街道工人路社区 举办幸福大讲堂

嵩山路街道工人路社区近日邀请郑州市营养协会在社区新办公用房举办“送教进社区——幸福讲堂”活动。课堂上,市营养协会的优秀讲师孙晶曼为辖区居民讲解了超市购物指南、日常生活用品真假辨别、营养元素指标、常见的食品添加剂及冬季养生等方面的知识。现场,参与活动的居民与

老师互动频频,纷纷拿出日常生活中的营养搭配、食品安全、养生保健等问题向老师请教。由于本次讲堂的主题切实贴近居民的日常生活,受到了居民的热烈欢迎。工人路社区也将以此次活动为契机,利用各种资源开展与居民生活密切相关、居民群众喜闻乐见的知识普及活动。通讯员 宋歌

## 二七区嵩山路税务所 采取措施确保完成税收任务

为做好本年度组织收入工作,完成年初下达的全年税收计划,近日,二七区地税局嵩山路税务所召开组织收入工作会议,分析当前税收

计划执行情况,查找完成全年税收任务存在的突出问题,采取加大组织收入领导力度、落实收入目标考核、加强重点税源征管、开展税收

专项检查等切实可行的增收措施,提出了“大干30天,确保完成全年税收任务”的工作目标。

通讯员 郭松生

本版由郑州晚报记者 王菁 整理

### “讲文明树新风”公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

# 中国梦 牛精神



二〇一三年六月  
陈与香

天地任我耕

我是中国牛

奋蹄自有神

铁骨响铮铮